

AKTUELNO: 1. oktobar 2017 - Međunarodni dan starijih osoba

20.09.2017

Starenje populacije danas

predstavlja jedan od najvećih uspeha Evropske unije ali je i jedan od najvećih javnozdravstvenih izazova. Procena je da će broj starijih osoba širom sveta porasti za 56%, odnosno sa 901 milion osoba na više od 1,4 milijarde između 2015. i 2030. godine. Do 2030. godine, broj osoba starijih od 60 godina i više će premašiti broj mladih uzrasta od 15 do 24 godine. Slogan ovogodišnje kampanje: "Korak u budućnost: prepoznavanje talenata, doprinosa i uloga starijih u društvu" izabran je sa ciljem da se promovira doprinos i uloga starijih osoba u porodici, lokalnoj zajednici i društvu. Ovogodišnja tema naglašava vezu između prepoznavanja talenata

među starijim osobama i mogućnosti njihovog uloga u okruženju u kome žive, a koje omogućava implementacija Agende 2030 i Madridskog međunarodnog plana akcije o starenju, koji trenutno prolazi kroz treći krug pregleda i procene. Potreba da se obrati pažnja na često zanemaren doprinos starijih osoba, nije samo neophodna za njihovu dobrobit, već je i imperativ za proces održivog razvoja.

Neophodno je istražiti najdelotvornije načine promocije i osnaživanja uloga starijih osoba u različitim aspektima života, ali i podržati njihovo uloga, u skladu sa osnovnim pravima starijih osoba, njihovim potrebama i željama.

Ciljevi ovogodišnje kampanje:

•••••

Omogućavanje uslova/mera koje utiču na spremnost starijih osoba da aktivno učestvuju, što podrazumeva zdravstveno osiguranje, redovan prihod, pravnu zaštitu i pristup finansijskim uslugama.

•••••

Način/sredstva za osnaživanja uloga u starosti, uključujući savremenu tehnologiju, obrazovanje i doživljajno učenje, pristup informacijama, kao i prevazilaženje barijera koje isključuju ili diskriminiraju starije osobe.

• Pridružite se

Obeležavanje Međunarodnog dana starijih osoba uključuje veliki broj zdravstveno-promotivnih aktivnosti u lokalnoj zajednici kao što su predavanja, zdravstveno-promotivne izložbe, tribine, okrugli stolovi, konferencije za novinare, javne manifestacije, koncerte, sportske događaje, bazare zdravlja i slično.

• Irite informacije širom sveta!

Posetite naš vebsajt [social.un.org/ageing](https://www.un.org/ageing) | www.un.org/en/events/olderpersonsday/

Pratite nas na Tviteru @UN4Ageing

Koristite #UNIDOP za

sve vaše tvitove povodom obeležavanja Međunarodnog dana starijih osoba (1. oktobar 2017).

Planirate specijalnu aktivnost? Mi želimo da znamo!

Tvitujte ili nam pošaljite email na ageing@un.org

Â